
1. Il faut simplement vider le contenu du deuxième coffre plein 
    dans le second coffre vide et le reposer à sa place.

2. Il y a un grand père pirate, deux père pirate, qui ont chacun 
deux enfants pirates soit 7 personnes.

3. Flint commande le bateau de Jambe de bois. 
La personne qui commande le bateau de Barbe noire et porte le sabre de Flint ne peut être ni Barbe
noire ni Flint, donc c'est Jambe de bois. 
Si  Barbe Noire commande le navire de  Jambe de bois, Flint commande le sien, ce qui n'est pas
possible.Donc Barbe noire commande le navire de Flint, et Flint commande le navire de Jambe de bois.

4.  La réponse est trois pirates

5. Flint est né au pôle sud

6. Toujours 5 échelons car un bateau flotte 

7. Le capitaine c'est vous

8. Ils tournent en rond

9. Le nombre de pas est 28.614.357

10. Les corsaires

11. Un écu d'or

12. Sabre
 
13. Utiliser un miroir pour lire

Réponses aux énigmes


